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PRIMER EJERCICIO CONCURSO OPOSICION OFICIAL ELECTRICISTA (P..)

CUAL ES LA RESPUESTA CORRECTA O MAS CORRECTADE LAS
SIGUIENTES PREGUNTAS

1.- Informacién, consulta y participacién son:

6] Derechos de las/os trabajadoras/es en materia de Prevencion de Riesgos Laborales.
b) Deberes de las/os trabajadoras/es en materia de Prevencion de Riesgos Laborales.
c) Son ciertas las dos respuestas anteriores.

2.- El volumen y las inflexiones de la voz se consideran:

a) Mensajes verbales en la comunicacion.
Mensajes no verbales en la comunicacion.
¢) Volumen, mensaje verbal y las inflexiones, mensaje no verbal.

3.- El punto 4.5 del Plan de Igualdad para empleadas y empleados del Ayuntamiento de Zaragoza
que se refiere a Metodologia, establece que:

a) Las medidas acordadas tendran que aplicarse de manera jerarquica puesto que han de
implicar a todas las areas de gestion de la organizacién municipal.
@ Las medidas acordadas tendran que aplicarse de manera transversal, puesto que han de
implicar a todas las areas de gestién de la organizacion municipal.
c) Las medidas acordadas tendran que aplicarse de manera transparente y participativa,
puesto que han de implicar a todas las areas de gestion de la organizacién municipal.

4.- En la atencién a la ciudadania es muy conveniente:

@ Evitar las profecias negativas
b) Evitar las profecias positivas
c¢) Las dos anteriores son verdaderas

5.- Dentro de los principios de conducta que recoge el articulo 54 del Real Decreto Legislativo

5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico

del Empleado Publico se encuentra el que los empleados publicos: B

a) Ejerceran sus atribuciones segun el principio de dedicacion al servicio publico
Administraran los recursos y bienes publicos con austeridad

¢) Actuaran de acuerdo con los principios de eficacia, economia y eficiencia

6.- ¢ Qué se entiende por reversibilidad en un motor de corriente continua?

a) Que puede funcionar horizontal o vertical mente.
b) Que puede funcionar en ambos sentidos de giro.
Que puede funcionar como motor o como generador.

7.- ¢, Qué tipo de corriente se genera en las espiras del rotor de una dinamo?

@Alterna

b) Continua
c¢) Pulsante



8.- ¢ Como modificamos la velocidad en un motor asincrono ?

a) Modificando la tensién de alimentacion
b) Poniendo o quitando carga, sin variar la frecuencia
() Variando el numero de polos magnéticos

9.- Un autotransformador no lo debemos utilizar para:

a) Un receptor cuyo consumo nominal sea 0,5 veces la potencia del autotransformador
b) Varios receptores en serie
(©) Una proteccion por separacion eléctrica

10.- Una de las caracteristicas del transformador trifasico puede ser:

Que puede ser acorazado
) Que no se puede conectar nunca a C.C.
c¢) Que tienen tres bornes de salida.

11.- ¢Qué calibre en Amperios debera tener como minimo el Interruptor General Automatico de
una vivienda para contratar una potencia de 7360 W a 230 V?
a)25 A

32A
C)40A - =

12.- El electrodo de la toma de tierra se dimensionara de forma que la resistencia de la puesta a
tierra en un local o emplazamiento conductor (local humedo) no pueda dar lugar a tensiones de
contacto superiores a:

a)i2Vv
4V
c) 50V

13.- ;,Cual es el angulo adecuado que debe formar una escalera de mano con la horizontal?

a) 45°
b) 60°
75°

14.- Entre las sefiales de seguridad ¢cual es el color y forma que corresponde a las sefiales de
PROHIBICION?

Rojo y circular
b) Verde y cuadrado
¢) Amarillo y triangular

15.- Se protegeran obligatoriamente mediante barandillas u oftro sistema equivalente las
plataformas, andamios, pasarelas, desniveles, huecos y aberturas que supongan para los
trabajadores un riesgo de caida de altura superior a:

a) 1 metro
2 metros
¢) 1,50 metros



16.- La cantidad de corriente que pasa través de un cable conductor en un determinado tiempo
se denomina:

a) La potencia
(®) La intensidad
c) El voltaje

17.- La unidad en la que se mide la intensidad se denomina:

a) Watio
b) Ohmnio
Amperio

18.- La diferencia de potencial entre dos puntos de un circuito se denomina tension y se mide en:

a) Tensiones
(b) Voltios
¢) Radianes

19.- Que funcidn ejerce el I.G.A. (interruptor general automatico) en una instalaciéon del alumbrado
de una vivienda:

a) Controla la potencia de consumo de la vivienda
b) Sirve para generar la electricidad de la vivienda
c) Protege la instalacién de sobrecargas o cortacircuitos

20.-El concepto de conductividad es lo contrario que

a) La impedancia
b) La reactancia
(©) La resistividad

PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- Dentro de los principios éticos que recoge el articulo 53 del Real Decreto Legislativo 5/2015,
de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del
Empleado Publico se encuentra el que los empleados plblicos:

a) Informaran a los ciudadanos sobre aquellas materias o asuntos que tengan derecho a
conocer, y facilitaran el ejercicio de sus derechos y el cumplimiento de sus obligaciones.
b) Obedeceran las instrucciones y ordenes profesionales de los superiores, salvo que
constituyan una infraccion manifiesta del ordenamiento juridico.
@Respetarén la Constitucion y el resto de normas que integran el ordenamiento juridico.

R2.- El punto 4.5 del Plan de Igualdad para empleadas y empleados del Ayuntamiento de
Zaragoza que se refiere a Metodologia, establece que:

a) Es necesaria la utilizacién de una metodologia de caracter horizontal-integral, ya que el
Plan de Igualdad del Ayuntamiento de Zaragoza pretende incidir positivamente no sélo en
la situacion de las mujeres sino en toda la plantilla municipal.

b) Es necesaria la utilizacion de una metodologia de caracter colectivo-vertical, ya que el Plan
de Igualdad del Ayuntamiento de Zaragoza pretende incidir positivamente no sélo en la
situacion de las mujeres sino en toda la plantilla municipal.

c))Es necesaria la utilizacion de una metodologia de caracter colectivo-integral, ya que el Plan
de Igualdad del Ayuntamiento de Zaragoza pretende incidir positivamente no sélo en la
situacion de las mujeres sino en toda la plantilla municipal.



R3.- ¢En qué polo de una bateria se produce la oxidacion?

a En los dos
Anodo
c) Catodo

R4.-Tengo un motor de 15 Kw 220/380 que trabajaba en 220 v con un arranque estrella-tridngulo
- pero-ahora debe funcionar-en 380 v, ;como debo conectarlo?

a) En estrella triangulo.
En estrella.
¢) En tridngulo:

R5.- La resistencia eléctrica que presenta un conductor es:
a) La dificultad al paso de la corriente eléctrica

Las dos respuestas a y ¢ son correctas
c) Mayor cuande tenga mas longitud ef conductor

R6.- El cable de color azul se utiliza para distinguir el conductor de:

(@neutrd
b) fase
¢) proteccién

I.C. de Zaragoza, 20 de Enero de 2018
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SUPUESTOS TEORICO-PRACTICOS CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO
EJERCICIO DE OFICIAL ELECTRICISTA

CUAL ES LA RESPUESTA CORRECTA O MAS CORRECTADE LAS
SIGUIENTES PREGUNTAS.

SUPUESTO TEORICO-PRACTICO NUM. 1 (CASILLAS 1 A 5)

SUPUESTO PRACTICO N° 1

En un taller mecanico tenemos una pantalla averiada, compuesta de dos tubos
fluorescentes con un equipo de dos balastros electromagnéticos y nos encontramos que
han instalado un condensador en serie con uno de los dos balastros. Se nos plantea la
sustitucién integra de la pantalla por una con balastro electrénico.

1.- Cual es la razén de que lleve un Unico condensador en serie? (debera contestar en la 5
casillan® 1)

a) Fallo de montaje, debe de ir en paralelo.
(B) Mejora del factor de potencia.
c¢) En caso de averia, actuaria como un fusible y evitaria posibles incendios.

2.- Si hay una explicacion, cual de estas ventajas podria tener este montaje. (debera
contestar en la casilla n° 2)

(3) Eliminacion del efecto electroboscopico.
b) En caso de sobre tensién, al menos un tubo fluorescente siempre funcionaria.
c) Respecto al montaje en paralelo ahorramos, se necesitan dos condensadores.

3.- Una de las ventajas del balastro electronico puede ser (debera contestar en la casilla
n° 3):

a) Bajo coste de montaje con respecto al electromagnético al ser electrénica.
b) Hace funcionar al tubo con menor frecuencia de 50Hz.
@Puede valer para uno o mas tubos.

4 .- Inconvenientes del balastro electrénico (debera contestar en la casilla n° 4):

a) No tiene.
Aumento del rendimiento en solo un 9%.
Posible tasa de distorsion en la red.

5.- ¢ Con qué.tipo de casquillo nos encontraremos en esta pantalla? (debera contestar en
la casilla n® 5)

a) F22
b) E27

©)G13



SUPUESTO TEORICO-PRACTICO NUM. 2 (CASILLAS 6 A 10)

SUPUESTO PRACTICO N° 2

Entramos en un piso-vivienda de reciente construcciéon, nos dirigimos al armario general
de protecciones:

1.- Vemos que tiene un Interruptor general automatico de 25 A, ;cual sera la contratacion
en esa vivienda? (debera contestar en la casilla n° 6)

a) 5750 watios.
@ El maximo se ajustara al grado de electrificacién.
¢) 5,5 Kw.

2 - El interruptor general automatico ha de ser (debera contestar en la casilla n°® 7):

(2) Independiente del I.C.P. )
b) De corte unipolar.
c) De poder de corte 15 KA.

3.- Qué circuitos tendra si es de electrificacion basica? ( debera contestar en la casilla
n°g):

a) C1lluminacién, C2 tomas de corriente de uso general, C3 cocina-horno, C4
Lavadora, lavavajillas y termo eléctrico y C5 tomas de corriente de los cuartos de bafio y
bases auxiliares de cocina.

C1lluminacion, C2 tomas de corriente de uso general y frigorifico, C3
cocina-horno, C4 Lavadora, lavavajillas y termo eléctrico y C5 tomas de corriente de los
cuartos de bafio y bases auxiliares de cocina.

c) CAlluminacion, C2 tomas de corriente de uso general y frigorifico, C3
cocina-horno, C4 Lavadora, lavavajillas y C5 termo eléctrico.

4.- Indicar las secciones minimas de los circuitos en mm?. ( debera contestar en la casilla
n°9)

a)C1:1,5.C2:1,5.C3:4.C4:4.C5:1,5.
b) C1:1,5.C2:2,5. C3: 4. C4:2,5.C5: 2,5.
C1:1,5.C2:2,5.C3:6.C4:4.C5:2,5.

5.- El diferencial o diferenciales que nos encontremos seran de 30mA vy (debera
contestar en la casilla n°® 10):

a) De intensidad asignada1,5 veces superior al [.G.A.

De intensidad asignada superior o igual al .G.A.
¢) De intensidad asignada superior al .G.A.

I.C. de Zaragoza, 20 de Enero de 2018
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